
POVZETEK IZ GRADIVA ZA SEJO OBČINSKE SKUPŠČINE

Uresničevanje politike odlikovanj
Politika odlikovanj in drugih priz-

nanj je poiiuinfona scstavina kadrov-
ske politike in poschna oblika nema-
terialnega nagnijcvanja dclovnih
Ijudi, občanov, organizacij /dru/o-
ncga deU in drugih samoupravnih
skupnosti.

To kadrovsko dolžnost pri občin-
ski skupščini opravlja scdemčlanska
komisija, ki sc pri svojcm dclu ravna
po zakonu o odlikovanjih v SFR.I in
drugih normativih s tega področja.
Od septembra 1983 — septembra
1984 je pri uresničevanju polilike
odlikovanja v občini komisija upoš-
tcvala ugotovitvc in sklepc, ki jih je
škupščina sprejela 21. novembra
Jani, ko je obravnavala poročilo o
delu komisije v letu 1982. Komisija

se je pri sodelovanju s komisijami v
ozdih, KS in drugih skupnostih zav-
zcmala za to, da so bili za udlikovanja
predlagani predvsem delavci iz nepo-
srcdne proizvodnji.' in drugi posa-
mezniki, ki s svojim strokovnim, ino-
vatorskim in raziskovalnim delom ali
družbenopolitično aktivnostjo izsto-
pajo v okoljih, kjcr dclajo in živijo.

Pri obravnavanju pobud za odli-
kovanja so šc vedno prisotne ncka-
tere težavc iz prcteklega obdobja.
Prcdvsem je tu še vedno nezadostno
šievilo prc-dlogov za odlikovanja
mlajših delavccv. strokovnjakov in
inovatorjev. Do 27. lcta starosti np:.
ni bilo v tcm obdobju nobcncga
predloga, do 40. leta starosti le irije,
od 41. do 50. lcta 15, od 51. do 60.

lcta 20. nad 61 lct starosti pa 8. Še
vcdno ludi ni prcdlogov za odlikova-
nja kmetov koopcrantov, obrtntkov
in dclavcev iz storitvenih dejavnosti.
Po drugi strani pa se pojavlja kam-
panjsko predlaganje. Se vedno je tu
čutiti prcmalo načrtnega dcla druž-
benopolitičnih organizacij, še zlasti
koordinacijskega odbora za kadrov-
ska vprašanja pri predsedstvu občin-
ske konference SZDL.

V obravnavanem obdobju jc bilo
podeljcnih 56 odlikovanj (40 redov
in 16 medalj) t)d teh 17 žcnskam.
Lani so bile oblikovane tudi Kolin-
ska, Žito in Indos, od društev pa $D
Slovan.

S. G.


